

Zástupci obcí Dobruška a Opočenska zahájí letní turistickou sezonu křtem knihy. Představí se možnosti spolupráce na rok 2017, kdy si připomeneme 60 let od úmrtí malíře Františka Kupky.

OPOČNO, DOBRUŠKA - Společný křest knihy Stručné dějiny Dobruška a Opočenska, která vznikla pod autorským vedením Jiřího Králíčka ze spolku Abakus a kterou vydal UNIPRINT Rychnov na Kněžnou, se stal impulsem pro spolupráci Opočna a Dobrušky i v oblasti turistického ruchu.

Neformální setkání u příležitosti zahájení turistické sezony, na které byli pozváni starostové obcí Dobruška a Opočenska a další hosté, proběhne již tento pátek 24. 6. 2016 v Opočně a Dobrušce.

Setkání bude zahájeno ve stálé expozici Františka Kupky a Luboše Sluky na prvním nádvoří Státního zámku Opočno v 10:30. Zde proběhne křest knihy Stručné dějiny Dobruška a Opočenska. Účastní budou autor námětu knihy, částečně autor textů, redakce a sazby Jiří Králíček, ilustrátor knihy Petr Netík, za vydavatele UNIPRINT Rychnov nad Kněžnou pak jednatel společnosti Miroslav Kopecký. Kmotrem na straně Opočna bude Josef Ptáček, za Dobrušku Zdeněk Zahradník.

Následovat bude komentovaná procházka Opočnem, na kterou naváže zastavení u nově vzniklého záhonu Bohumila Vally - posledního colloredo-mansfeldského zahradníka. Poté si účastníci prohlédnou opočenskou galerii na chodníku, tentokrát věnovanou dvoustému výročí založení Rudolfova údolí v zámeckém parku. Posledním bodem programu v Opočně bude představení společných turistických novin Dobrušky a Opočna.

Program bude pokračovat přibližně od dvanácti hodin v Dobrušce, kde ho zahájí minipředstavení dějin Dobrušky a Opočna v podání Divadélka na štaflích.

Poté proběhne na historické radnici druhý křest knihy Stručné dějiny Dobruška a Opočenska a bude představena kniha Soupis olejomalb Františka Kupky, kterou vydal Adolf Loos Apartment and Gallery.

Zároveň bude prezentována představa spolupráce obcí v čele s Dobruškou a Opočnem pro rok 2017, kdy si bude svět připomínat 60 let od úmrtí Kupky.

Bližší informace poskytne Jiří Králíček – tel. 777 761 400